
 

Η τοποθέτηση για τα νέα σας Double Roller 

είναι πιο εύκολη από όσο φαντάζεστε! Το μόνο 

που έχετε να κάνετε είναι να ακολουθήσετε τις 

απλές συμβουλές μας, να τρυπήσετε 

συμμετρικά, και να αφιερώστε λίγο από το 

χρόνο σας. Καλή επιτυχία! 

Πριν την τοποθέτηση του Double roller είναι σημαντικό να ελέγξετε αν περνάνε καλώδια ρεύματος στα σημεία 

που θα τρυπήσετε, για αποφυγή τυχόν ατυχήματος. 

Επίσης εάν στο παράθυρο που θα τοποθετήσετε το double roller, υπάρχει πόμολο ή οποιοδήποτε άλλο 

αντικείμενο που εμποδίζει το ρόλλερ να κατέβει πλήρως, θα πρέπει να το συνυπολογίσετε πριν τρυπήσετε. 

Για τη μέτρηση θα χρειαστείτε… 
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Επιλογή Τοποθέτησης Βάσης Στήριξης Ρόλλερ  

                  Οροφή  
Χρησιμοποιήστε τη μονή οπή στο πάνω μέρος από το 

λαμάκι για να στερεώσετε το ρόλλερ στην οροφή της 

εσοχής και κουμπώστε επάνω το ρόλλερ μέχρι να 

ασφαλίσει (ακούγοντας το “κλακ”). Η προεξέχουσα 

γλωττίδα από το λαμάκι πρέπει να είναι πιο κοντά στο 

παράθυρο. 

 

    

                 Τοίχος 

 
 

Συνδέστε το λαμάκι στην γωνία στήριξης. Χρησιμοποιήστε 

δύο βίδες μέσω της πίσω πλάκας για να στερεώσετε στον 

τοίχο. 

 

  

 Τοποθέτηση 

 

 

1. Αρχικά σημειώνουμε με μολύβι πριν τρυπήσουμε  στις 

βάσεις στήριξης της μελλοντικές τρύπες που θα κάνουμε 

 

 

 

2. Τρυπάμε στις θέσεις που είχαμε σημειώσει με μολύβι 

 

 

 

 

 

3. Τοποθετούμε τα ούπα στις τρύπες και τοποθετούμε τις 

βίδες 

 

 

4. Κουμπώστε επάνω το ρόλλερ μέχρι να ασφαλίσει 

(ακούγοντας το “κλακ”). Η προεξέχουσα γλωττίδα από το λαμάκι 

πρέπει να είναι κοντά στο παράθυρο 

 

 
Αυτές οι οδηγίες αφορούν:  

Double Roller 

Για οποιαδήποτε απορία η πληροφορία βρισκόμαστε στη διάθεσή σας. Το εξειδικευμένο μας 

προσωπικό μπορεί να σας βοηθήσει σε κάθε πιθανό πρόβλημα που ενδέχεται να αντιμετωπίσετε. 

Προσφέρεται η δυνατότητα τοποθέτησης από το εξειδικευμένου προσωπικό μας στον χώρο σας. 

Καλέστε μας στο: 210-3314720 για να σας ενημερώσουμε για περισσότερες πληροφορίες. 


